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Havlíčkův Brod, 11. dubna 2025 

Výroční ceny města za rok 2024 znají své laureáty. 

Zastupitelstvo poprvé rozhodovalo tajně. 

Zastupitelstvo města Havlíčkův Brod na svém dubnovém zasedání rozhodlo o udělení 

Výročních cen města za rok 2024. Letos se udílení neslo v duchu několika novinek – 

především se vůbec poprvé hlasovalo tajně. Nově také mohli lidé navrhnout nominace přes 

on-line formulář a proměnily se i jednotlivé kategorie. Celkem město obdrželo čtyři desítky 

nominací.  

 

Tajná volba 

Letošní ročník Výročních cen města Havlíčkův Brod přinesl řadu změn. Došlo k úpravě Statutu 

výročních cen a vůbec poprvé zastupitelé města volili laureáty jednotlivých kategorií v tajné volbě.  

 „Tajná volba přinesla větší prostor pro skutečně osobní rozhodnutí každého zastupitele. Navíc, jak 

věřím, dodává celému aktu jisté napětí a očekávání, které podtrhuje slavnostní atmosféru večera a 

přidává vyhlášení na prestiži,“ uvedl starosta města Zbyněk Stejskal. 

On-line nominace 

Další významnou novinkou byla možnost podávat návrhy prostřednictvím elektronického formuláře, 

kterou letos využila většina navrhovatelů. Město se tak přiblížilo modernímu a vstřícnému přístupu 

k občanům, kteří mohli své tipy jednoduše zaslat online. Zájem veřejnosti o tuto možnost byl výrazný 

– dorazilo téměř 40 návrhů, což je i mírný nárůst oproti předchozím ročníkům.  

O výběr finalistů se postaraly příslušné výbory zastupitelstva města, které po pečlivém zvážení 

doporučily vždy tři kandidáty v jednotlivých kategoriích. Finální rozhodnutí pak padlo na dubnovém 

zastupitelstvu, kde se letos poprvé volilo tajně. 

Slavnostní galavečer, na kterém byla odtajněna jména laureátů letošních Výročních cen města, se 

uskutečnil ve čtvrtek 10. dubna v prostorách Staré radnice. Město ocenilo nejen výjimečné výkony 

v tradičních oblastech jako je kultura a sport, ale letos nově také udělilo cenu za záslužné činy v 

oblasti společenské odpovědnosti, vědy či záchrany života. Laureáti výročních cen obdrželi pamětní 

list, finanční odměnu a symbolické vyjádření ceny v podobě ikonické sošky.  

„Výroční ceny města v různých kategoriích oceňují nejen výkony, ale i lidské příběhy plné píle, 

talentu a silné vůle. Je pro mě čest, že můžeme těmto lidem poděkovat jménem města,“ uvedl během 

slavnostního galavečeru starosta města Zbyněk Stejskal. 
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Laureáti Výročních cen města Havlíčkův Brod za rok 2024  

Město děkuje všem, kteří se zapojili do nominačního procesu a přispěli svým návrhem. I díky nim se 

každoročně daří ocenit mimořádné osobnosti a kolektivy, které svou činností obohacují život v 

Havlíčkově Brodě. 

 

Laureát

Kulturní talent města
Cena za významný kulturní přínos městu pro 

mladé do 18 let 
Jitka Musílková (houslistka) 

Kulturní ikona města
Cena za významný kulturní přínos městu pro 

dospělé nad 18 let 
Beno Trávníček (dlouholetý organizátor Trhů řemesel)

Sportovní talent města
Cena za významný sportovní přínos městu pro 

mladé do 18 let
Eliška Plná (autokros)

Sportovní ikona města
Cena za významný sportovní přínos městu pro 

dospělé nad 18 let
Ondřej Beránek (lední hokej)

Trenérská inspirace města Cena pro nejúspěšnější trenéry a cvičitele Roman Vacek (volejbal – TJ Jiskra)

Strážce budoucnosti

1.3.        Výroční cena města pro osobnost nebo 

kolektiv, který se v uplynulém roce zasloužil o 

významné počiny v oblasti životního prostředí, 

vědy, sociální oblasti nebo záchrany lidského 

života 

Ludmila Novotná (paliativní péče)

Srdce města

1.4.        Výroční cena města za dlouhodobé 

výsledky významné pro město v oblasti kultury, 

sportu, vědy, životního prostředí, sociální práce či 

dalších společenských oblastech života města 

Jaromír Stojan (Konfederace politických věznů na

Vysočině)

1.1.        Kulturní ceny města za významné počiny na poli kulturním v uplynulém 

roce, a to v následujících kategoriích:

1.2.        Sportovní ceny města za významné počiny na poli sportovním 

VÝROČNÍ CENY MĚSTA HAVLÍČKŮV BROD - KATEGORIE PRO ROK 2024

Kategorie


